
Аналіз діяльності професійної педагогічної спільноти вчителів суспільно-

гуманітарного циклу за 2023-2024 н.р.

Одним із стратегічних завдань освіти є формування творчої особистості,

здатної на свідомий та відповідальний вибір за різних життєвих обставин, а

також патріота, громадянина України з активною життєвою позицією, який знає,

шанує, розвиває та захищає свою мову, традиції, історію. Така особистість зуміє

правильно обрати свій шлях у житті, буде ставити перед собою завдання

самовдосконалення й саморозвитку.

У 2023-2024 н.р. робота професійної педагогічної спільноти була

зосереджена на реалізації проблеми «Формування ключових та предметних

компетентностей у процесі вивчення суспільно-гуманітарних дисциплін»,

розкритті інтересів, нахилів та здібностей здобувачів освіти, підвищенні якості

освіти шляхом впровадження інформаційно-комунікаційних технологій та

спрямована на:

 координацію навчальної, науково-методичної роботи вчителів

 здійснення методичного забезпечення викладання предметів суспільно-

гуманітарного циклу

 обмін досвідом

 систему роботи з обдарованими дітьми

 втілення в практику нових методик і технологій

Розв'язуючи проблему гуманітаризації освіти, вчителі спрямовували

навчально-виховну роботу на формування духовності, національної свідомості.

Для цього використовували різні види діяльності на уроках: ігрову, предметно-

практичну, спілкування у формі діалогів, створення проблемних ситуацій,

дослідницьку, пошукову.

Протягом навчального року було проведено 4 засідання. На них

розглянуто питання щодо організаційно-методичного супроводу та

проєктування освітнього процесу, методичних інструментаріїв для формування

ключових і предметних компетентностей, творчих напрацювань та досягнень.



Зокрема обговорено питання про особливості та нові підходи у викладанні

предметів у 5 – 6 класах НУШ. Вчителі взяли участь в обміні досвідом

«Методичні фішки для уроків суспільно-гуманітарного спрямування»

(використання QR-кодів) та педагогічній конференції «Організація

продуктивної взаємодії – шлях до вияву та розвитку індивідуальної

самобутності здобувачів освіти». Також вчителі-предметники мали можливість

презентувати свій досвід роботи і провели показові уроки з використанням

інноваційних технологій та мультимедійних засобів:

 Зарубіжної літератури (вчитель Рудковська О. В.)

 Історії України (вчитель Сащук У. Р.)

 Захисту України (вчитель Куравський О. Я.)

У рамках методичної декади з метою інтересу до вивчення рідної мови,

виховання наполегливості у здобутті знань серед учнів 7-11 класів було

проведено інтелектуальну гру «Соловї’не шоу» (вч. Синяк Н. М.). Під час

Шевченківських днів учні 5-6 класів взяли участь у літературному квесті

«Стежками Шевченка» (вч. Крук Л. М.).

Об’єктом постійної уваги протягом року була робота з обдарованими

дітьми. Учні 5-11 класів були активними учасниками літературних зустрічей та

читань, предметних олімпіад та конкурсів. Про це свідчать їхні перемоги та

здобутки:

 конкурс творчості «За нашу свободу»

Микитюк Вікторія (5 клас) – 3 місце (вч. Синяк Н. М.)

Ганчарик Яна (7 клас) – 2 місце (вч. Крук Л. М.)

Максимюк Ангеліна (10 клас) – 2 місце (вч. Крук Л. М.)

 Міжнародний конкурс з українознавства

Ляшкевич Роман (11 клас) – 2 місце (вч. Куравський О. Я.)

Гринчак Ігор (11 клас) – 1 місце (вч. Куравський О. Я.)

 конкурс імені П. Яцика

Коцелівська Дарія (5 клас) – 2 місце (вч. Снияк Н. М.)

Атаманюк Юлія (8 клас) – 3 місце (вч. Синяк Н. М.)



Петращук Поліна (10 клас) – 3 місце (вч. Крук Л. М.)

 конкурс імені Т. Шевченка

Сідлярчук Наталія (11 клас) – 3 місце (вч. Крук Л. М.)

 конкурс «Новорічна композиція»

Гоголь Олександр (8 клас) – 1 місце (вч. Сащук У. Р.)

Микитюк Вікторія (5 клас) – 2 місце (вч. Синяк Н. М.)

 конкурс «Історія освіти»

Петращук Поліна (10 клас) – 1 місце обл. (вч. Бурляк С. І.)

 конкурс «Історія міст і сіл»

Петращук Поліна (10 клас) – 1 місце (вч. Бурляк С. І.)

 День зустрічі птахів

Столиця Владислав (5 клас) – 2 місце обл. (вч. Синяк Н. М.)

 конкурс «Серцем єдиним, ми - Україна»

група учнів 8-11 класів – 1 місце (вч. Сащук У. Р.)

Предметні олімпіади

 Українська мова

Атаманюк Юлія (8 клас) – 3 місце (вч. Синяк Н. М.)

Сідлярчук Наталія (11 клас) – 3 місце (вч. Крук Л. М.)

 Англійська мова

Горук Владислав (8 клас) – 3 місце (вч. Романюк В. І.)

Винничук Софія (9 клас) – 3 місце (вч. Остафійчук Н. П.)

Петращук Поліна (10 клас) – 3 місце (вч. Романюк В. І.)

Стратейчук Владислав (11 клас) – 3 місце (вч. Романюк В. І.)

 Історія

Горук Владислав ( 8 клас) – 2 місце (вч. Сащук У. Р.)

Основні завдання професійної педагогічної спільноти на 2024 – 2025 н. р.:

• створення належних безпечних умов для навчання учнів в умовах

воєнного стану;

• створення належних умов для навчання 5-7 класів НУШ;



• опрацювання нормативних документів та інструктивно-методичних

матеріалів щодо вивчення навчальних предметів у 2024-2025 н. р.;

• створення оптимальних умов для творчого розвитку особистості кожного

учня, формування предметних знань і вмінь як основи в засвоєнні предметних і

ключових компетентостей;

• виховання стійкої мотивації й свідомого прагнення до вивчення дисциплін

суспільно-гуманітарного циклу;

• формування духовного світу учнів, цілісних світоглядних уявлень,

загальнолюдських ціннісних орієнтирів, прилучення до культурних надбань

українського народу й людства в цілому;

• вивчення та застосування елементів інноваційних технологій, інтерактивних

методів навчання як засобу формування та розвитку професійної

компетентності. активізація науково-дослідницької діяльності учнів;

• забезпечення умов для індивідуального розвитку учнів, стимулювання

інтелектуальної та соціальної активності, мотивування навчальної діяльності;

• розвиток творчого потенціалу особистості учня та вчителя;

• вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду, опанування

педагогами інноваційних методик навчання та виховання;


